 Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci raspisuje

N A T J E Č A J
za izbor jednog suradnika u suradničko radno mjesto viši asistent (m/ž) iz znanstvenog područja Prirodne znanosti, znanstvenog polja Matematika, grani Diskretna i kombinatorna matematika, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu.
Uz potpisanu prijavu za natječaj  pristupnici prilažu:

· 
životopis (Europass) s opisom znanstvenog, nastavnog i stručnog rada, 

· dokaz o hrvatskom državljanstvu ili državljanstvu druge države, 

· dokaz o odgovarajućoj stručnoj spremi, akademskom stupnju doktora znanosti, znanstvenom zvanju i druge dokumente iz kojih se može utvrditi da pristupnik ispunjava uvjete za izbor,

· rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije izdano od Agencije za znanost i visoko obrazovanje za one pristupnike koji su  kvalifikaciju stekli u inozemstvu, 

· prikaz znanstvene, nastavne i stručne djelatnosti, popis objavljenih znanstvenih i stručnih radova relevantnih za izbor.

Pristupnici su dužni prijavu i svu traženu dokumentaciju dostaviti u elektroničkom obliku.

Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, pristupnici na natječaj trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)  i na njemu utemeljenim propisima.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju po Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju – ZOHBDR 2021.pdf (gov.hr)), Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju – Zakon o civilnim stradalnicima iz DR.pdf (gov.hr)), dužni su se uz prijavu na natječaj pozvati na to pravo, te priložiti dokaze o ispunjavanju tih uvjeta.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola (članak 13. stav. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, NN 82/08 i 69/17), u roku od 30 dana od objavljivanja natječaja u Narodnim novinama. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 

Prijavom na natječaj prijavitelji su izričito suglasni da Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provođenja natječajne procedure, sukladno odredbama Opće Uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18).

Prijave se podnose na mail adresu Fakulteta za matematiku Sveučilišta u Rijeci: math@math.uniri.hr, s predmetom: Prijava na natječaj.
